
  
 

  

  
  

В Уфе завершено расследование уголовного дела в отношении
бывшего полицейского по обвинению в покушении на
незаконный сбыт наркотиков

 

  

Следственным отделом по Советскому району города Уфы следственного управления
Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование
уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего оперуполномоченного отдела уголовного
розыска Отдела полиции № 10 УМВД России по г. Уфе. Он обвиняется в совершении
преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на
незаконный сбыт наркотических средств, совершенный группой лиц по предварительному
сговору в крупном размере).

По данным следствия, в начале 2018 года инспектор патрульно-постовой службы Управления
МВД Росси по городу Уфе предложил обвиняемому совместно сбывать наркотические
средства синтетического происхождения через «тайники-закладки», расположенные на
территории Советского района города Уфы. Обвиняемому идея получения дополнительного
высокого дохода понравилась и он согласился. Инспектор ППС с этой целью нашел
поставщика наркотических средств, с которым общался удаленно. Схема сбыта заключалась в
размещении тайников с наркотиками на подведомственной полицейским территории и их
последующая реализация путем сообщения адресов местонахождения через приложение
«Telegram» потребителям наркотиков, а взамен они должны были перечислять деньги на
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электронные кошельки злоумышленников.

Преступные действия фигурантов были пресечены сотрудниками МВД по Республике
Башкортостан, в ходе проведенных следователями регионального управления СКР осмотра
автомобиля обвиняемого и обыска по месту его жительства были обнаружены наркотические
средства.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено
в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении инспектора ППС продолжается, поскольку в ходе
следствия установлена его причастность к незаконному обороту наркотических средств в
составе организованной группы лиц.
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